


 

 

 

 

 

 

 

 

6حیث معامل المرونة الطولي:  DC للقضیب ∆Lالتشوهاحسب قیمة  -ب  2E 2 10 daN / cm= × . 
 ن ) 5: (  الثـــــانیةالمســـألة 

 ثبیت ذراع فولاذي في رافدة معدنیــة تم إستخدام صفیحتي ر�طلت

 مثبتتین ببراغــــــي �ما في الشــكل :

 العمل المطلوب :

 ما هو قطر البراغي اللازم حتى تعمل �أمان  –1    

 .    MPa 100 = حیث الإجهاد المماسي المسموح �ه 

 تعطى أقطار البراغي التجار�ة:  ملاحظة:

(33  30  27  24  22  20  18  16)− − − − − − − mm   
 -أحسب زاو�ة الانزلاق حیث معامل المرونة العرضي للمادة  – 2

G=0,3 x 105MPa . 

 ماهو نوع الجهد الذي یتعرض له هذا الذراع ؟  – 3

 . 60MPa σ = علمــا أن Fللذراع حتى �قاوم القوة   eاللازمحدد السمك  – 4
 حدد عندئذ مقدار إستطالته e = 20mmنفرض أن سمك الذراع  – 5

 .  MPa 52X10 =E علما أن معامل المرونة الطولي  

 ن ) 5الجزء الثـاني : بنــاء (    

 ن)4الثـالثـة (المســـألة 

 النقاط �ما في الشكل :قام طبوغرافي  �عملیة رفع لمجموعة من 
 حیث :

 = 46mBC ; L = 80mAB ; L = 75mOA L                                                                   2/3                    
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 العمل المطلــوب :

 .  A , B ,Cأحسب إحداثیات النقــاط  – 1

 ثم أحسب المسافة   Dإستنتج ترتیبة النقطة   – 2

 . CDL  الأفقیـــة 

 . ODL أحسب المسافة الأفقیة  – 3

   ABL ¼=  AML حیث ABمن القطعة    Mلتكن النقطة  – 4

 . Mأحسب إحداثیات النقطــة 

 ن)4الرابعــة (المســـألة 

 یمثل الشكل المقابل مقطع لجــزء من بنایــة .

 

 

 

 

 

 

 المطلوب :

 سم العناصر المرقمة في الشكل . -1
 . 1أذكر دور العنصــر رقم  -2
  3كیف یصنف االعنصر رقم  -3

 .حسب وضعیتھ في البنایة 

 في المقطع مدرج مستقیم ، ما نوعھ ؟ -4
 من معطیات الشكل حدد ما یلي :  -5

 عدد درجات المدرج حیث إرتفاع القائمة  –أ 

h = 17cm  . ثم تحدید عدد درجات كل قلبة ، 

 عرض النائمة . –ب 

 الراحة .                                                          بالتوفیق مستوى منبسط  -جـ 

 استاذ المادة :حویشي ع ح                                                                  

3/3 




